

# 美军第七舰队今年发生第5起撞船事件 驱逐舰“本福德”号与日本拖船相撞

在经历了一连串撞船事件后,美国海军第七舰队的“撞船魔咒”似乎还未解除。据央视报道,18日,美国“本福德”号导弹驱逐舰在日本海域进行演习时与一艘日本拖船相撞,导致该驱逐舰轻微受损,但无人员伤亡,事故的具体原因正在调查中。

据俄罗斯卫星网报道,美海军第七舰队发声明称,此次撞船事件中无人受伤,“本福德”号轻微受损,动力系统仍可运作,但须进行全面定损。至于日本拖船,则须由另一艘船,拖往横须贺港。

“本福德”号驱逐舰,装备导弹垂直发射装置,以及三联装鱼雷发射管等武器,是美海军18艘具备全面弹道导弹防御能力的军舰之一,满载排水量8590吨,可以对敌方的弹道导弹进行侦测、跟踪并拦截。



“本福德”号参加军演的照片

## 阿根廷失联潜艇 疑似发出通信信号

阿根廷国防部18日说,搜救人员当天多次收到通信信号,可能来自阿海军失联潜艇。

“圣胡安”号常规潜艇15日上午在距离阿根廷瓦尔德斯半岛大约430公里的南大西洋海域失联,艇上有44名艇员。

阿根廷国防部说,在美国卫星通信专家协助下,阿根廷多个海军基地18日10时52分至15时42分7次收到卫星转发的通信信号,每次持续时间最短30多秒,最长4分钟。不过双方未能建立通信连接,不清楚这些信号由谁发出,也未确定发射位置。军方推断这些信号来自失联潜艇。一名不愿公开身份的国防部人员告诉路透社,未能建立通信连接可能缘于天气恶劣。

阿海军发言人恩里克·巴尔维说,搜寻海域风大浪高,能见度差。搜救舰船和飞机已经搜寻80%的区域,尚未发现潜艇踪迹。

“圣胡安”号是阿海军3艘潜艇中的一艘,为TR-1700型柴油动力潜艇,由德国制造,1983年下水。它于2014年完成改造,以便延长服役大约30年。

阿方先前推测,这艘潜艇的电力系统可能发生故障,导致通信中断。巴尔维说,潜艇上目前应该有足够食物和氧气供艇员生存。

阿根廷总统毛里西奥·马克里表示,将动用国内外一切必要力量尽快找到潜艇。

美国、英国、智利、巴西、乌拉圭等国协助阿根廷搜救。一架美国航空航天局的P-3型飞机和一架美国海军的P-8A型飞机已投入搜救,另一架P-8A预定19日抵达阿根廷加入搜救活动。另外,美国水下救援司令部将运送多套救援设备于数日内抵达阿根廷。这些设备可从沉没潜艇中救出艇员。据新华社

## 哈里里去巴黎 把子女留在沙特

在沙特阿拉伯突然宣布辞职后迟迟不归的黎巴嫩总理萨阿德·哈里里18日飞抵法国首都巴黎。不少人注意到,他的妻子和长子胡萨姆同行,但较小的两个孩子仍留在沙特。

黎巴嫩总统米歇尔·奥恩说,哈里里18日抵达巴黎后与他通了电话,承诺将于22日返回黎巴嫩庆祝独立日。

哈里里一家18日清晨飞抵巴黎,随后前往爱丽舍宫。法国总统埃马纽埃尔·马克龙在爱丽舍宫热情拥抱了哈里里。

根据日程,马克龙与哈里里举行会晤后,哈里里夫妇及其长子胡萨姆将与马克龙共进午餐。

法国总统府一名不愿公开姓名的官员告诉路透社记者,马克龙与哈里里预计将在会晤中谈及哈里里辞职的详细原因,以及今后几天将采取哪些措施。

“黎巴嫩发生剧震。哈里里到巴黎来,我们一起商议解决危机的最佳办法,这相当重要。”一名法国外交官说,“我们正尽力为地区危机降级创造条件。我们希望避免危机升级,不要弄得一发不可收拾。”据新华社

## 相关新闻

### 战机空中画“淫秽图案” 美军方道歉

美国海军17日就一架电子战飞机飞行时“不务正业”、在空中画“淫秽图案”向公众道歉。

前一天,华盛顿州奥卡诺根镇居民看到,一架战机正在天空中“忙碌”。不一会儿,湛蓝的天空中,战机的尾迹竟留下一幅状似男性生殖器的图案。照片上传社交网站后引发争议,奥卡诺根镇一名母亲向媒体抱怨,她非常不安,因为不知道该怎么向孩子们解释。

这架战机是E/A-18“咆哮者”电子战飞机,价值数千万美元,有两名机组乘员。美国海军方面17日发表声明说,这架战机在空中留下“看似淫秽图案”的尾迹,是“完全不可接受”“不负责任”“不成熟”

的行为,已经勒令两名当事机组人员停飞,正在进行“彻底调查”,同时向公众道歉。

“海军以最高标准要求飞行人员。我们认为,这完全不可接受,完全没有训练价值。我们正追究当事机组人员的责任。”

海军航空兵司令迈克·休梅克说:“海军航空兵不接受带有性色彩的幼稚、不成熟搞笑行为。我们将查个水落石出,作出相应处理。”

根据美国国防部5月发布的报告,美军内部2016年性侵举报达6172件,创历史新高,其中性侵举报量增加最多的是海军。据新华社

## 新闻链接

### 今年撞船已造成 17名船员丧生

■8月21日,美国海军“约翰·S·麦凯恩”号导弹驱逐舰在新加坡东部海域与一艘商船相撞,舰上10名船员死亡。

■6月17日,美国海军“菲茨杰拉德”号驱逐舰与一艘菲律宾籍货船在日本横须贺港附近水域相撞,造成7名美军人员丧生。

■5月9日,美韩在韩国附近海域举行联合军演时,美海军“夏普伦湖”号巡洋舰在演习期间撞上了一艘韩国渔船。

■1月底,美海军“安提坦”号巡洋舰还在日本横须贺近海触礁并导致漏油。

## 首都数万民众游行支持军方行动

# 穆加贝被解职,姆南加古瓦上位

### “第一夫人”领导“阴谋集团”

津巴布韦官方媒体《先驱报》网站报道,民盟在全国各省的机构“协调委员会”指认,在民盟分管妇女事务的格雷丝领导所谓“40一代”并误导穆加贝,在党内和国家“制造混乱”,主张把这一“阴谋团体”清除出党并移交司法部门

### 穆加贝遭解职但仍受“尊重”

一名不愿公开姓名的民盟资深成员告诉路透社记者:“如果他强硬,我们将着手在周日(19日)解除他的职务,然后在周二(21日)提出弹劾。”哈拉雷省协调委员会在决议中说,必须

### 军方称“清理”取得重大进展

军方17日说,“清除穆加贝总统身边犯罪分子”的行动已经取得“重大进展”,一些“犯罪分子”被逮捕,一些仍在逃。津巴布韦解放战争退伍军协主席克里斯·穆茨万古瓦当天在记者会上说,高等教育部、财政部长等人已

经被逮捕。穆加贝17日在军方采取行动后首次在公开场合露面,出席了在首都哈拉雷举行的津巴布韦开放大学毕业典礼。不过,穆加贝没有发表讲话,他的妻子格雷丝和高等教育部也没有到场。据央视、新华社



援引路透社报道,当地时间19日,津巴布韦执政党“津巴布韦非洲民族联盟-爱国阵线”在哈拉雷召开中央委员会特别会议,宣布解除现任总统穆加贝的党主席和第一书记职务,并指定津巴布韦前副总统姆南加古瓦为该党新任领导人。另据环球时报援引英国BBC11月19日最新消息称,穆加贝妻子格雷丝被津巴布韦执政党驱逐出党。